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Curso de Gestão de Recursos Florestais
A Assembleia-Geral das Nações Unidas designou 2011 para o Ano Internacional das Florestas, com o tema “Celebrating Forests for People” ou “Florestas para Todos”, cujo objectivo é a promoção da conservação das florestas em todo o mundo, assim como a sensibilização da população para a importância do papel que as florestas desempenham no desenvolvimento sustentável global.
Em Portugal, a floresta, sofre de vários estrangulamentos, nomeadamente a reduzida dimensão da maioria das propriedades florestais e a ausência de uma gestão sustentável que tem como principais consequências o baixo rendimento dos proprietários, o aumento do risco de incêndios florestais e o uso da floresta de uma forma, e a um ritmo, que poderá comprometer as suas funções
A proposta que fazemos é de dar a conhecer um conjunto de acções, no sentido de valorização dos produtos retirados da floresta, considerando não só produtos tradicionais como a madeira, mas também outros menos contabilizados tais como o mel ou cogumelos.
Consideramos ainda algumas técnicas de minimização de risco de incêndio e prevenção e tratamento de pragas e doenças em espécies autóctones florestais.
Assim o Núcleo da Quercus de Braga vai levar a cabo uma acção de formação sobre “Gestão de Recursos Florestais”, na Confraria do Bom Jesus, Braga, nos sábados, 19 e 26 de Novembro, das 9h00 às 12h30 e das 14h00 às 17h30.

Objectivo: Dotar os participantes de conhecimentos que lhes permitam realizar uma gestão equilibrada e competitiva do ponto de vista ambiental, de produção e de multifuncionalidade sustentavél dos recursos florestais.
Programa:
1. A Floresta Portuguesa
2. Arboricultura
3. Apicultura
4. Oficina “Propagação florestal”
5. Minimização dos Riscos de Incêndios
6. Micologia

7. Prevenção e tratamento de pragas e doenças
8. Plantas Invasoras
9. Candidaturas PRODER
Inscrições

Em ficha própria a solicitar ao Núcleo de Braga da Quercus, Urbanização das Andorinhas, loja 7, 4700-359 BRAGA ou pelo correio electrónico braga@quercus.pt. A taxa de inscrição é de 45€ para sócios e 56€ para não sócios. Mais informações através do telemóvel 927986133.
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